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金沢土木事務所 

公園愛護会担当発行 

フラワーセンターだより 

公園愛護会だより 

お願い 
新年度の公園愛護会書類につきまして、申込書および提出書類をご確認の上、 

４月 30 日（木）までに金沢土木事務所へご返送願います。 

提出期日を過ぎる場合やご不明な点がございましたら、担当者までご連絡ください。 

 

 
提出書類【４月３０日（木）必着】 

①～⑤は、今回同封している書類です。 

★各紙面に鉛筆で丸印がついている部分は、 

ご記入・朱肉の印鑑の押印をお願いします。 

 

 ①公園愛護会現況（変更）届 

◆愛護会長と日中連絡が取れない場合、会長以外

に横浜市からの連絡窓口となる方を必ずご記入

ください。 

◆愛護会長以外に書類送付先となる方は、連絡先

をご記入ください。パソコンやスマートフォンで

の連絡が可能な方は、メールアドレスをご記入

ください。 

 

 
 
②公園愛護会費口座振替払依頼書 

◆様式が変更になりました。記入例を参考にして、

ご記入をお願いしします。 

◆印と捨印部分は、愛護会長個人名の朱肉の印鑑

を押してください。（町内会自治会の印は不可） 

◆書き間違いの修正方法は、二重線と訂正印で対

応してください。（修正ペン使用不可） 

 

 

 
 
 

③愛護会費振込口座通帳コピー 

◆銀行の場合…通帳の表紙と内側（カタカナの記

載部分が必要）のコピー 

◆ゆうちょの場合…表紙の内側すべてをコピー 

どちらも台紙に貼付けてください。 

 

 

 
 
 

④公園愛護会物品お届け先確認書 

◆物品のお届け先をご記入ください。 

◆６月末～７月にお届けする予定です。 

 

 

 

★下記⑥と⑦は、令和７年３月に送付済です。 

⑥令和７年度第４期活動報告書 

⑦公園愛護会活動に関する収支 
◆繰越金を忘れずにご記入ください。 

◆レシートは各愛護会で３年間保管してください。

収入の合計と支出の合計は一致するよう確認を

お願いいたします。 

 

 

 

 
 
 

花苗支援を申し込まれた公園愛護会の 

皆様へ『花苗配付券』を同封しています。 

配付日時は６月 13 日（土）10:00～11:30 です。 

お受け取りの際は『春の花苗配付券』を切り取って

ご持参いただき、受付に提出してください。 

配付日に引き取りができない場合は、あらかじめ

担当者と日程の相談をしてください。 

 

春の訪れを

感じますね 

⑤新愛護会長説明会 申込書 

◆令和８年度、新しく愛護会長になられる方は 

ご参加をお願いします。(まだ一度も説明会にご参

加いただいていない方もご参加いただけます) 

 

 

 
 
 

ジニア マリーゴールド 

春に配付予定の花…マリーゴールド、 

サルビア、ジニア、センニチコウ 



 

 

金沢区公園愛護会のテーマ 「みんなでつくろう！みんなの公園」 
金沢土木事務所  TEL ７８１－２５１５  FAX ７８１－２８２２ 

アドレス ： kz-kouenaigo@city.yokohama.lg.jp 

金沢土木事務所だより 
 
《今年度新しく２つの公園が開園しました！》 
昨年春、並木三丁目（並木中学校前）に新たに

２つの街区公園が開園しました！金沢土木事務

所が管轄する公園は区内のべ２01 公園となりま

した。マンションや商業施設、金沢緑地に隣接し、

道路を挟んで向かい合わせに並んだ公園です。

お近くに来られた際はぜひ休憩などお立ち寄り

ください。公園愛護会の結成も募集しています。 

《古い遊具や施設の更新工事を行いました》 
例年、古くなった遊具等の更新工事を順次行っ

ています。令和７年度は13公園で施設改良工事を

行いました。令和８年度以降も引き続き適切な維

持管理に努めていきますので、ご協力のほどお願

いいたします。 

 
 

令和７年度 横浜市公園愛護会表彰式 

 
 

 

令和８年２月２日～14 日、金沢区役所 2 階 

区民ギャラリーにて開催しました。 

公園愛護会の技術支援や金沢区の花『牡丹』の植

え付け講習会、花壇のある公園の写真、花苗の育

成等でご協力いただいている『金沢区公園ボラン

ティアの会』の活動風景をパネルで展示しました。

期間中、約 170 名の方に見ていただきました。 

 

令和７年 11月 11日、横浜市庁舎 1階アトリウ

ムにて開催しました。個人表彰は３名、団体の部

は 2 つの公園愛護会が受賞されました。 

受賞された皆さま、おめでとうございました！ 
 

公園愛護会パネル展 開催 
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公園 

 

タコをイメー

ジした色の砂

場や幼児向け

遊具のある見

通しのよい公

園です！ 

並木コガ根公園 

 

ジャングルジムと

鉄棒があります。

広場の中心に花壇

があり、テーブル

ベンチなど休憩ス

ペースも整備。 

 

蛸根やコガ根の

「根」は釣り場や漁

場を意味し、古く

はこの近辺も漁場

だったようです。 

まつかぜ公園 

 

赤井谷第三公園 

 

金沢区公園愛護会 検索 

団
体
表
彰 

カ
ゼ
場
公
園
愛
護
会 

富
岡
並
木
ふ
な
だ
ま
り 

  
  

  
  

  g
io

n
b

u
n

e

公
園
愛
護
会 


